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OPSLAGSTAVLEN

25. februar Sidste tilmelding Eventyrløbet
29. februar Foredrag „Kristenforfølgelse“
15. marts Generalforsamling
22. marts Skibhusrevy
23. marts Skibhusrevy
24. marts Skibhusrevy
10. april Sidste tilmelding/Betaling Zumba Event
15. april Zumba Event
17. maj Eventyrløbet
31. maj Forårstur til Rynkeby
12. august Opera på engen
12. oktober Midtfyns Bryghus

LØBETRÆNING
Selv om det stadig er mørkt og koldt, er der ingen grund til at holde pause med
løbetræningen.
Sct. Hans’ernes løbere træner hele året, der er også plads til dig!
Trænings tider: Mandag og onsdag kl. 17.30 fra Marienlystcentret.
Evt. spørgsmål til Bent Nielsen, tlf. 65 90 37 70, mail: bent.nielsen@scthanserne.dk

STAVGANG
Stavgængerne mødes ved Fredens Kirke onsdag kl. 17.00, og går derefter en frisk tur
på en times tid.
Har I lyst til at gå med, så kontakt evt. Tina Jacobsen, tlf. 20 73 09 35, mail:
tjac@odense.dk

HUSK
Meddel kassereren hvis I flytter, eller gerne vil meldes ud af foreningen.
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Afholder ordinær generalforsamling
Torsdag den 15. marts kl. 19.30

På Sct. Hans Skole
Rød bygning

Dagsorden:
1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Regnskab
4. Indkomne forslag
5. Fastsættelse af kontingent
6. Valg til bestyrelsen

På valg er:
Bent Nielsen (modtager genvalg)
Torben H. Jensen (modtager genvalg)
Bodil K. Petersen (modtager genvalg)
Valg af 3 suppleanter
Valg af 2 revisorer
Valg af 1 revisorsuppleant

7. Eventuelt

Indkomne forslag skal være bestyrelsen i hænde, senest den 8. marts
2012

P.B.V.
Bent Nielsen

Efter generalforsamlingen underholder Sct. Hans’ernes kor,
”Skarntyde Koret”.

Foreningen er vært ved en let anretning.

Sct. Hans’erne
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Tilmeldingen til Danmarks største motionsløb og Fyns største firmafest, Kr. himmel-
fartsdag den 17. maj, er allerede startet.
Deltagerantallet stopper ved 22.000, så sidste tilmelding gennem Sct. Hans’erne, er
allerede den 25. februar.
Alle medlemmer (familie i husstanden) der stiller op for Sct. Hans’erne, får det halve
af startgebyret betalt af foreningen.
Betal venligst jeres andel af startgebyret, inden sidste tilmeldingsfrist.
Ved indbetaling på giro nr.: +01< +6996892< HUSK da at skrive Eventyrløb.

Startgebyr 5 og 10 km.
0-8 år Kr. 60,- 9-14 år Kr. 100,-  Fra 15 år Kr. 150,-
Børneløbet 2,3 km. 5-8 år; 9-11 år; 12-14 år; Kr. 80,-

I børneløbet er der pokal til nr. 1-2-3 i hver aldersklasse, både piger og drenge, samt
overraskelser til alle efter løbet.
Bemærk at børn kan tilmeldes både Børneløbet og 5 eller 10 km.
Tilmelding til Bent/Aase, Windelsvej 82, tlf. 65 90 37 70, eller på mail:
bent.nielsen@scthanserne.dk
HUSK sidste tilmelding for deltagelse på Sct. Hans’er listen er den 25. februar.
Hvis I deltog i 2011, men ikke allerede står på foreningens liste, så oplys jeres
startnummer ved tilmeldingen, det betyder at I kommer i den rigtige startgruppe.
Er det første gang I skal deltage, skal vi have følgende oplysninger: Fødselsdata, dag/
mdr./år, og om I skal løbe 5 km. - 10 km. eller børneløbet, og ca. forventet løbstid.
Oplys også jeres mobilnummer, så får I jeres tid så snart I er i mål.
Starttidspunkter
Børneløbet 2,3 km. kl. 10.00, 10 km. kl. 10.30 og 5 km. kl. 11.15.
Samlingspunkt for alle på Sct. Hans’ernes hold, både før og efter løbet, i vores
pavillontelt på Cirkuspladsen. Se efter Sct. Hans’er banneret
Grillpølser til alle som stiller op for Sct. Hans’erne. Meddel ved tilmeldingen hvis I ikke
ønsker pølser.
Medbring selv drikkevarer.
Startnummeret giver gratis adgang til koncert med Big Fat Snake på Odense Cykel-
bane, fra kl. 15.00-16.15.
Aase

EVENTYRLØBET

Forårs aftentur til kunstner i Rynkeby
torsdag den 31. maj 2012 kl. 18.30
Kunstner Anne Berit Brogaard er en fantastisk dygtig kunstmaler.
Hun bor og har galleri på en gammel gård i Rynkeby.
Hun har udstillet i Kunstforeningen ved Fredens Kirke, hvor hendes billeder blev rost
til skyerne.
Vi må gerne besøge hendes galleri, tage en kaffekurv med og høre hende fortælle om
sit spændende liv og sin kunst.
Et ganske og aldeles gratis arrangement!
En skøn forårsaften hos en dygtig kunstner i samvær med Sct. Hanserne, i en gam-
mel smuk have i Rynkeby Bygade 17, 535o Rynkeby.
Vi fylder bilerne op og kører fra Sct. Hans Skole kl. 18.30
Tilmeldig til Bodil på 6613 2831 eller bodil.petersen@scthanserne.dk



5

Søndag den 15. april kl. 10.00-12.00, er der Zumba
Event for alle Sct. Hans’ere. Kom og få et par sjove
timer, med sved på panden, fed musik og træning af
smilebåndet.
Vores to dygtige Zumba instruktører Tina og Shila, vil
sørge for at alle bliver rørt.
Zumba er en blanding af fitness og dans, der er
inspireret af de latinamerikanske danse, som f.eks.
Salsa, Merenque og Samba.
Eventen foregår på Sct. Hans Skole i ”Den Røde
Bygning”
Kl. 9.15-9.45 Registrering
Kl. 10.00 Start Zumba
Tilmelding: Til Aase Nielsen på tlf. 65 90 37 70 eller på mail:
aase.nielsen@scthanserne.dk senest den 10. april.
Pris: 50 kr. for medlemmer og 75 kr. for ikke medlemmer.
Prisen inkluderer et æble og en vand.
Betaling: På giro: +01< 6996892< HUSK at skrive ”Zumba Event”.
Begrænsede pladser efter ”først til mølle” princippet.
Aase

ZUMBA Event

72-årige Siegfried Kahlert (kaldet Sigi) fortæller sin egen og faderens
historie om, hvordan de begge blev anklaget for spionage og efterføl-
gende blev fængslet. Sigi som den gang kun var en ung knægt på 18
år og absolut intet havde gjort, kom i tysk Stasi-fængsel i Potsdam
tæt ved Berlin. Her sad han i isolation i 1 år. Hans far, som den gang
var over 50, år kom i tugthus i Brandenburg hvor han sad i 2½ år.
Sigi er den sidste overlevende af de anklagede fra denne forfærdelige
tid. Han fortæller levende om sin tid i fængslet, om menneske-
forfølgelse, likvidering, diktatur og KZ lejr.

Foredraget varer ca. 2 timer, er delt med en kort pause imellem.
Øl og vand kan købes, tag evt. selv kaffe og kage med.

Kristenforfølgelse i det kommunistiske diktatur DDR
Foredrag i Sct Hans’erne onsdag den 29. februar 2012 kl. 19.00
 v/ Siegfried Kahlert
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Madklub, stand up og øl smagning!
Madklubben inviterer til en forrygende aften i Rød Bygning på Sct. Hans Skole fredag
den 12. oktober for medlemmerne i foreningen.
Eddie fra Midtfyns Bryghus kommer med et rigt udvalg af deres fantastiske øl sorter
og guider os igennem repertoiret med sit ”Stand up” talent ud over det sædvanlige.
Små lækkerrier fra madklubben supplerer øl sorterne.
Ingen vil gå tørstige der fra og ingen vil kunne cykle hjem og ingen undgår at få rørt
lattermusklerne.
Sæt X i kalenderen allerede nu og læg mærke til yderligere information, pris og
tilmelding i næste blad.
På madklubben vegne
Inge og Bodil

Teater og Mad
Vi har lagt året 2012 ud med at være 25 personer på Magasinet og se Odense Vinter-
revy.
Vi spiste en 2 retters menu på Rest. Dubrownik, med god betjening og hyggelige
atmosfære, inden vi gik i teatret.
Der var alle sæder besat og der var stemning fra starten og ingen gik skuffede derfra.
Det var en revy som levede helt op til sine stjerner.
Foreningen gav som sædvanlig en forfriskning i pausen, som var bestilt på forhånd og
stod parat til os.
Næste arrangement
Har vi tænkt os at gøre overkommeligt i pris!
Vi skal simpelthen til Opera på engen den 12. august, med madkurv!
Vejret kan i år kun blive bedre end sidst, det satser vi i hvert fald på.
Sæt X i kalenderen og vi sørger for plads i samlet flok til en forrygende eftermiddag
på engen i gedigen Sct. Hans’er og opera atmosfære.
Send mail eller ring når vi nærmer os, hvem og hvor mange vi skal holde plads til.
Anette 65903042 mail. anette.alber@gmail.com
Bodil    66132831 mail. bodil.petersen@scthanserne.dk
Venlig hilsen
Trine, Anette og Bodil

Medlemsønsker
Der er forespørgsler om et arrangement  til Rottefælde Revyen igen i år, med spisning
et hyggeligt sted først.
Sidste år var en stor succes, både m.h.t. til revyen og maden på Rest. Sundet.

Jer der er interesserede i at deltage, skal henvende sig hurtigt til enten Anette eller
jeg, så vi kan overveje om der er belæg for at gentage oplevelsen.
Der skal snart bestilles billetter.

Udover det, har vi kikkerten ude efter andre spændende ting som ikke er dyre, men
sjove og spændende.
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Skibhusrevyen 2012

Sjov for alvor, for alvor sjov

Sct. Hans’erne har en årelang tradition for at sætte revyer op.
Arkivfoto fra revyen i 2009.

Sct. Hans’ernes rablende revyhold er klar til at brage ud over scenekanten med
Skibhusrevyen 2012 i marts.
 Vi kradser i overfladen, går under bæltesteder og flyver gerne op til Vorherre i
morskabens tjeneste. Vi er rablende skøre og skæve i vores humor, men også dybe
med plads til både en sund latter i store doser og øjeblikke af eftertænksomhed.
Vi er med på en kigger, når præsten går på bordel. Vi er fluen på væggen, når
muslimske pubertetsspiger med fædrenes øjne i nakken pynter sig til fest og narre-
streger. Vi deler gavmilde klaps ud til højre og venstre i det politiske landskab, når vi
lader Bubber trække gammelkommunisterne i den røde bogbutik på Skibhusvej op af
mølposen, og når vi får milliardærfacaden i Whiskybæltet til at krakelere ved at
afsløre jetset-livets grumme goldhed.
Vi garanterer, at det er alt andet end kedeligt, når verdens kedeligste par kommer på
scenen, og underholdningsværdien er høj, når en behjertet apotekerdame fra det
lokale apotek vil hjælpe en teenagerdreng af med den søde kløe.
Vi trækker en rød tråd gennem Sct. Hans’ernes forrygende, fantastiske og forførende
flotte forårsrevy ved at være sjove for alvor og for alvor sjove.
Vi glæder os til at se dig, så du kan opleve, at vi er fulde af numre. Men husk at sikre
dig billetter i god tid, inden din nabo snupper dem for næsen af dig – det ville ikke
være særlig sjovt.
ESJ



Formand:
Bent Nielsen Windelsvej 82 5000 Odense C tlf: 6590 3770
E-mail: bent.nielsen@scthanserne.dk
Næstformand:
Annelise Rasmussen Bøgebjergvej 37 5000 Odense C tlf: 6612 0520
Kasserer:
Torben H. Jensen Windelsvej 53 5000 Odense C tlf. 6590 4177
Bestyrelse:
Anette Albér Thurøgade 23 5000 Odense C tlf: 6590 3042
Birthe Benitez Henriettevej 2 5000 Odense C tlf: 5127 1958
Bodil K. Petersen Egebæksvej 6 5000 Odense C tlf: 6613 2831
Gert Hansen Baumgartensvej 14 5000 Odense C tlf: 6614 6645
Bestyrelsessuppleanter:
Benny Jørgensen Bregnevej 3, 2. d.2 5000 Odense C tlf: 2396 6295
Conny Stick Thorkildsgade 58 5000 Odense C tlf: 6614 5141
Malene Lund Andersen Windelsvej 69 5000 Odense C tlf. 2624 6590
Revisor:
Hans Brun Emilievej 31 5000 Odense C tlf: 6590 5414
Vagn Egdal Kalørvej 93 5200 Odense V tlf: 6611 1320
Revisorsuppleant:
Oluf Larsen Thurøgade 23 5000 Odense C tlf: 6590 3042

Indlæg til bladet sendes til
Jens Arne Petersen Egebæksvej 6 5000 Odense C tlf: 6613 2831
E-mail: jens.arne.petersen@scthanserne.dk

www.scthanserne.dk

Bliv medlem af  Sct. Hans’erne.
Kontingent for ét år er 50 kr. (1/4 - 31/3).
Betales når du melder dig til.
Afleveres til et medlem af bestyrelsen.

Navn __________________________________________
Adresse __________________________________________
By __________________________________________
Telefon __________________________________________
E-mail __________________________________________
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Sct. Hans’ernes rablende revyhold er klar til at brage ud over scenekanten med

Skibhusrevyen 2012.
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Billetter bestilles på telefon 6590 3770
eller aase.nielsen@scthanserne.dk

Da det er serveringsteater, er antallet af pladser begrænset, så skynd dig!

Torsdag den 22. marts ingen platte, pris 130,- kr.
Fredag den 23. marts incl. platte, pris 185,- kr.

Lørdag den 24. marts incl. platte og dans
 til orkester, pris 225,- kr.

Vi serverer en lækker platte bestående af:
Laks m. peberrodscreme, grønne asparges og dild
Hjemmelavet sardel med rødløg, sky og karse
Pirog m. fyld, garneret med oliven
Hønsesalat på ananasring m. ristet
champignon
Brie m. druer, appelsin og peberfrugt.
Brød & smør.
Vin/øl/vand og kaffe kan købes til moderate
priser alle dage

I festsalen på Sct. Hans Skole Rød bygning

NB: Har du lyst til at hjælpe med det
praktiske, så ring til Bodil på 6613 2831


